
Заинтересовани у поступку ЈН бр. Д – 10/2016 је поставио следећа 
питања: 

Како би смо могли да Вам дамо што бољу понуду и да би сте били што задовољнији 
производима  које сте тражили у конкурсној документацији, молили би смо Вас да нам 
појасните следеће: 

• Ставка бр. 6 Средство за прање стакла Гласс или одговарајуће – Уколико сте 
желели Мер Гласс или одговарајуће, то се сада зове Мер Цлин, па Вас молимо да нам 
кажете да ли је то то. 

• Ставка бр. 7 Средство за брисање дрвених површина 750мл – Молимо Вас нам 
кажете да ли је средство за брисање намештаја или подова,јер ако је за намештај онда не 
може бити од 750мл 

• Ставка бр. 8 Средство за прање судова – Судол или одговарајуће – уколико сте 
желели Мери ли Фаирy, молимо Вас да напишете Мери ли одговарајуће или Фаирy или 
одговарајуће, како би знали шта да вам понудимо. 

• Ставка бр.10 – Средство за одржавање и дезинфекцију Доместос или еквивалент – 
Доместос иде у паковању од 750 мл а не од 1л како сте ви навели, па вас молимо да то 
исправите. 

• Ставка бр.22 Средство за прање тоалета WC санитар гел или одговарајуће- 
Уколико сте желели Мер санитар WC гел или одговарајуће молимо Вас да још једном 
проверите спецификације које сте навели јер се не уклапа сва спецификација. 

Ставка бр.49 WC Saniper или одговарајуће- Један једини санипер који је квалитетан је 
панонија, а он не садржи фосфорну киселину, па вас молимо да проверите спецификацију 
коју сте навели. Уколико желите неко друго средство,молимо вас да промените реч 
санипер у документацији и да је замените за производ који желите. 

Следећи заинтересовани у поступку ЈН бр. Д – 10/2016 је поставио питање: 

У техничкој спецификацији под редним бројем 49 навели сте назив добра WC Saniper, а 
описано је неко друго средство. Описан хемијски састав не одговара WC Saniper – у. 

Како тражите узорак и атесте, молимо наведите које средство треба понудити: WC Saniper 
(или одговарајуће) или треба средство које је описано по хемијском саставу. 

Одовори на питања: 

Ставке под редним бројем 6, 8, 22 и 49 су одговарајуће од било којег произвођача чији 
састав одговара спецификацији траженој у конкурсној документацији. 

Ставка под редним бројем 7, мисли се на средство за брисање површина – подова. 

Код ставке под редним бројем 10 – Средство за одржавање и дезинфекцију, треба да стоји 
паковање од 750 мл. 


